Ry L3apglBmERR
MEERF2ZF2REL € §RESE

2 fHPRF I11#10% 21 p(BHPT)T= 18304
R BF B R4 (F427 LR RE- 8835L)
3 AR g ERF - IRas £ 2
E-fBEeEL cEnE oL pA A A B204 0 AR AHKA0 L o B L
T sd $8 R4 ?@g%ﬁﬁaéj $19ES 28T T4 E T :éﬁ
Bl A2 - MR B 2R
L3RR RE -~ F L iﬁ’ﬁﬁm'ﬂiﬁ S
ﬁ%ﬁoi‘g%*,ﬁg%&?ﬁv,]? 1?'/‘??# N ‘g‘na‘\i\éé,,ev A
QX ]:’_iﬁ%}i*?ﬁb”" s 4 q,\hng l;F ' 4 3~‘I’5~‘J’rlf‘iﬁm‘]’%91’ ’*2
P o RAERAEIIAM e EARAEHMEL - DT RIREY
LRI R -
2 RERF Ly
g yERd
P~ 731 (53R L
- VB ERY 1A E §ARTARGEH o
d PR P
1 ;ﬁ? 111§41)i%iﬁ§ PlEREL A RBE SR T
“REERIEEE ga% AR LAMERDUE -

LA

R
o

H‘v

2 |3 #’ar‘u%fﬂ\g 111 B2 7L €M |52 AHBES ML E 3 ¥
z%iﬁ“’:’iiﬁi‘° O4Z A ERLZRA:EmMm0™4
ﬁ° Yoo g

3| ATk AR RETE GR|GFAAE G AP HO| ALY
HRAKTS S iap § 3 o i QW13 QRS < 2| BH 1A
FRCAR A PARERTE AE 1000 | ¢ -

2Rk

;}Eﬂ ‘F‘I '&E"KIT (E g

o~ 23 10/17 p ok > RE €4 >3- 913 5904 ~ 5 L 413 7,490 & > A%
¥ 84147 » 5 H BE L4tz o

TN A EHTHIERE BRKT T L SRR o o

ANREEFBLA S LR gRAFRE O T o

1



s RIFEFEL

-~ RIBERFE
(- VRBAGTER

1.10/12(=)~10/14(3 )
2.10/20(= )~10/21(7 )
3.10/26(= )~10/27(z )
4.11/29(= )~12/01(=z )
5.12/06(= )~12/07(=) % 2 SRR -Ap o
6.12/13(= )~12/14(=) 52 XY -FR
7.112/01/07(= ) A4 3T ~ F k(i 112/01/20 38 |2 <) -
8.112/01/16(- )~01/18(=) % = =x T H=F -
9.112/1/19(= ) RE -
10.112/02/03(7 ) & &4 4 -

(Z)FFHE:

Li%kBELEE AFH 5~ adFE o Ekp 0912 3 112/01/12(m )ik -
2.111 8 # & F Bk o $3 2 pF 7 1 112/01/30(- )~02/02(z ) -
(Z)REER ZRPFRENTEL AR A H]7EFLEREE -
1LY 28 A5 180~192 8 2 (AR & A ird 37 2) o
2.~ B NBHE'%A\ 7 160 § & o
BINTLP B-E AT L fiE 85% L o
4 ‘*ka—h% 2T 2 _:g,; +5513,pr 2 ig 4 8055\ , ¥ ”T'F’*r* 60§A\'/ 3 o(;g[
-ﬁrﬂ,fig i 45§/\|1 F 2 2)

(z)ERB 111 5 2 B R EEHR G > 70 12/02(7 )PHLEP € > kPR
?E;Tg 112/02/06(- )% 02/09(= ) - 'va%—f A ABEEL 2P BGES
FEBFILFERERE

(IORBFR A RBFTA AR EAPIRIE > REFT R * A T3
App Store(iOS) ¢ Play 7 & (Android)4F T Lrpriz & & F, » L #F 4 %
ZAPP 7 »~ {5 > d157 QRcode = #E FpE » > TV AAF L AR -
m%yaﬁ%ww%a’fﬁaﬁ»%$%$%Wﬁﬁo

(Z)HEF

1. 112?&5:—1%‘3'@& PRR(EEFFEL 5 8)

>
»

|

%R
% 1 fg -t -3up o
CRES = SR IUR

%W =g

e T G T
IR T N TV

7 P 4P %3
7R E 111/12/19(- )~12/23(7 )
HR ¥ 112/02/13(- )~02/16(z )
AR 112/03/15(= )~03/22(= )
- Lo B % 111/12/09(3 )~12/21(= )
HEILE 112/05/02(= )~05/09(= )
EE ~ F 112/04/20(= )~05/03(= )
T L e A 112/07/18(= )~07/20(= ) |8 4%

2




XM T AR AT 2 Kibagid i o
2.8 47 i*r%ﬁ—%éﬁﬁﬁiﬁ”ﬁ%éﬁiéJﬁﬁﬁﬂ’%ﬂ
LHEREA R S HEEF SREY SR S S AL RSP L 0 B
i E > Ry https://www.techadmi.edu.tw/111new/apply/ -
(COBRY S RAFLFY 22 Fa BRI R §REBER L B
By 2 g R R B2 4 >z E 3004 EHHFRE RS
30 r2 84 HpgLfites g o

~ BagaRd
COETY N E Y
1.09/19~09/21 3 = &t & & -
2.09/23 51 ¢ -FxfF EH o
3.09/25 MLEF ATk € o
4.10/27~10/28 & — =3 EH o
5.10/28(F )ix ¢ -
6.10/29(= )~ = % | £ 5 -
7.11/04~11/05 ~ £ 2 - £ EH 5% - F o
8.11/10( = )rT it % *j%ﬁ_
9.11/11(7 )5 = 2 ¥ ST MR -
10. 11/18~11/19 57 ¥ & & & 4 7|iF# o

*’1’“

oL
e
3.

(Z)%EH

I %7 75 B 2

09/15(#8 = 1{ S 0111 # 4 A A% F 2 R0 4 F 3 ~ wsazk 40

09/16(#8 = 1|% O L1l # £ A A5 F 2w jS41EFF 7 2 100 2 ¢ | &%

09/24(% = 1/# 0111 2 F2Me EA&F £ UL7 73 2 110 24
B (R ¢ k)

10/15(48 = 1|30 |[H U1+ > & o T4 EF T+ 1102 < B LB &%

(C)APRF -

SR PRI A2 s

Y 111 # 9 » ~112 £ 6 *

SR T 111 & 9 » ~

KiFp Eonyd [111# 90 ~

= B R 111 # 9 » ~112 £ 6 *

F ¢ BB 111 # 9 » ~112 £ 6 *

ZNBBREARL
(- )10 B & B 38 F5fks =31 %
38 =X a1 iF38 P Hp
1 BaEsd iR PR 13 A e 000 B TR B
X AL 400 §




2 | gAk géﬁ%‘i’;‘trﬂu ‘iﬁﬁ% ¥HE Wer80H
3 |MF a4 R T2 AR it 84 310 5
4 |2RE 4L et 1,700 5 - B 4cp £550 §
5 &3 AREKZ it 84 186 4
6 WMEzaE3IWILEY 2R it 84 186 4
7 BHEIRIANTRAKZ
3l
sy RA TR ER OO F FhEF U0
10 * 148Kz
11 ’eyrnfg_ KE X
12 r;—sb%* B R4 Z NP s 20 #
13 |SF &8y 40 Rl as17 A it 4 1452 &
13 | #7 %glﬁ(lwaaif F)VRFIE KA A4 2 60 5
14 |Z 374 b ag 4 )~ OB Te < AL & Bl e 100
K 2E ;;cf
15 |2 & 2 HAR3 %?u(/%v#ﬂi‘*’?ri) A et 80
16 f, KB E P B (e 300§
Bk -1 A 4 %ﬂ%“ EEEKRE R
R -1 5 1REHERE FH-hoiR
SH L R E 2 KIFFEDF)
17 k- 2 1A 4Kz i es 779§
18 [ fl-2 WIS K E
19 1115 # & 2R3 ¥ B(s %)RE §HR W 283 %
(Z)R&E €
1L.ASHe3092528% 1% ¢ 4(1020)p 55 2= o

[P il g PRI B EE  o

SiERIRE X

-\/F

18:00 = 22:00
6‘ ;I!ﬁ. 2= \%’g_,\;
——g R T B

o

2.11/05(= )® = 11:00 >+~ &2 3 5 % > B
3.11/19(= )+ = 10:30 * R 2 43 > 7HZ R A & ¢ B ¢ o
(=) & i ek

1.4 % =7 842 1 & & 04/01 p 4= 3 10/31 p it -

2.4 F R PR P & X+ * 0830 1 16:30

3.4 B4 p e %ﬁ’@ﬂ$4*uﬁbo7mﬁa,g
;4\’:{“{—1 T"/{ EMS ’E’ﬂ,f FLts o A E 5 5] 8 e ds )
BEL R

4% BT rEREACRTIR AT TR L F

(211 F2RrfH 7Y 214283 F ¢
113 EATEIAR AT 22 (P £ 660F) TP FEAFLETE
R A Rk AR AF e 150 § 0 10/19 Sk i -

Ak @k H-
3 E X

3+ 00/12 28 2% Bl d -

LR

F3k 08:10 kx#~ o

TR R AR A B 90 ¥ > 10/19 %z -

S AR TE




5. B 4T H 47 4008 > P m T mdkm e o

6. RPlE-REFMicd T2 U 2RERERE  BEFHFREHRT-HF D
fetw 52> 123009 - p oA pHEIRY o

(IH)rPzL1Ef3F

L1108 TR 357 S8 REER TG E L34 | #es 0 e 3 00/22
#5959 7) -

2.8 7 4 A R R A2 30 05/31 # ¥ (354 ) -

3.111 # 5 T0918 =k # B | SFEMT AL RS 1 421 4 ¢ Fafes
(720 %) -

o~ RV ARARL
(= D)FEBL XA LA

1108 # R M F B F PR -AF AARETFTVRA » 2 RPTEH -
774,200 = -

2.109 # R B FRCF THRE-LF AAKETV XA » A RPTEH -
13,637,000 = -

3110 # A WA FHMF THRE-LFAAKETV LA A RPTEH=
987,000 = -

4111 # RRFFRCF TRE- AT AAKETVRAE  ARPCEH
1,018,000 =~ «

(C)FR2 2R 7V 2 FFH%4
1.107 § = ARz 2 £ A9 ¥ d40 20 0% 235,820
2.108 § & R BHR% 2 £ X9 ¥ AT S F 246,500
3.100 § & R B2 £ X9 V- HAT e ¥ 224,380
4.110 § & R B FRU% 2 £ R 97 ¥ EA e 315,741
5. 111 5 & RBIHWHK2 £ 77 V-4 234,767
()P ER KPP RE 4
1107 & R ¥ pRIE 5§ 0 P 2¢ 5% 237,137 = -
2.108 & & ¥ pRLE 140 ¥ 5% 111,022 = -
3.100 # & & ¥ yHEiE 141 > P3¢ 5% 208,743 = o
4,110 8 & B ¢ RT3 % ¢ FU5 7 343,150 = -
5.1 F &R yRIE 3> Pra? F5F 95210 = -
(e )PFREAF2 R YR T 4354
1.107 5 & & &0 ¢ 3% 240 &35 1,463,008 ~ -
2.108 £ & & A& ¥ 1 2AT e &35 1,056,960 =
3.100 £ & & A& ¥¢ i aAT e 535 1,176,250 =~
4.110 8 & B A ¥ g aates 535 1,029,430 =
5.111 % & B & ¢ 7 it et £3+ 1,267,600 =~ o
(IOPFRREFL S RAKFLEESLZERFESFA BEELZ R P
et o E R F A A o
(GOFFRPET TR RERY FARELEFZR -
5

o]

TR T TR

o
o

o



(CORb 2R RFRIGPEERE LY

LI07 F &R 2ABar $FH FEFPFLHERFIRT £ 45
52 B o

2108 R 2WF 5 RFH FEFPELPERFREAL5 6 R
% 1 B o

3-109%?3&%@]%‘&6 i?’]"{l "‘"‘,‘q{:\ ﬁi§‘34ﬁﬁ’“%%ﬁj§4§i 3%

E%éo
41108 £ 2 HF 5? 251 -FERPFAPEARFEES LS 1R
E%éo

(M) S b3 2 WP B HE G
1. % 46 B, imﬁ%m%Af%xr“g FE AL 455 & R A

1’?375 TS BRERYT L T

2. % 4 iﬂﬁwm%ﬁf%*f“ 4ﬁrﬂ£”‘“”1%‘$2
AN W %l%w$3p£2um‘CN)wﬁﬂ@% Eaia

3. % 4 E}_@?]#:nbm% Aeg o R HERECIAERGE Y 2 @,ﬁqgf; o

4. % ABE RPN EFL T FF E CRBEAAITRES L L % 2 &
%3 : CAD ## f BB 5 1 ¢ ‘2®&W;W?*l%ﬁ¥5?;%
A PRASBRAE £ 1% iiﬁx*&ﬁﬁ ﬁ¥2r§W?*l¢ﬂ¥2?°

5%48&£WﬁMm%#g,m&+ﬁﬁﬂﬁw%t 344 ~ FIRE
EHR-FA %5 L RAE ééF'“q«%WB%waili«ﬁ%MEﬂE&Iié#’io

6. % 49 B 2 WP EA TR EE D PREALIFRES L L F5 L
CAD&H*@@BHE%Z?Animﬂgmhy%2€1 ;gdulﬁﬁ”*4@
5%ﬁ;%%ﬁﬁ%ﬁ¥3?i&W'@mﬁf $3 2o

7.% 49 > RFAERFAFAMIEE C PRERAITRES 1 L2 R
—,E'—\j‘ B%‘F‘.’?"Arr"’

8. %5 i@ﬁﬁﬁ%@f%%r“ 4ﬁﬁﬂ$”‘”“lé\“2
AN %3 ;) CAD BB S 3 &~ 55 £2 2@31F; RE A1 B
¢m5a &%a‘%ﬁk@;%4po

9. % 50 i@ﬁ%m%L%ﬁhiﬁ BREBEE 1 LA RE A 1B
ZL*‘FT%’]- §1ﬂ°

10. % 51 5 2 Bl i - F AROEE  BRBET L L AW E 3 Lo
FEALBRER 4 £ o

11 % 52 B 2 P F A F FAEE CAD R EUMS 1 & - %3 ¢
22ETF S BRBEY3 L REAIBES 1 L BERES 4 L
$5 LR Liie; REAER 1 25 53 4 RERER L L 55

22 1 i o
(1 )f*%lﬂ'?zﬁﬂ\ NF BV A F i%J fm‘"‘% F ko
1.107 ?ﬁﬁ%fﬁﬁié NFWHEEY Y R R e TR T
Ry | £3E 10 % o
2.108 & & fi?’zéﬂi’\“ ‘“’t&ﬁ&ﬁﬂ” Vit E o TR %Fi—é%él—’f
Poov Y pi Temyd opl-g ieteezier OS2 1V 2 35 R

6



yr: TRRITERY mwﬁ: M B p 4% 2 17~ TRhino+
Grasshopper & & ﬁzs FR-Lv2 T St RERF NTARE T £
3.100 # & & EF AL WFBEF Y Y Gt RRPY pp TAn P
V2 TEERZIFY - ‘@M?ﬂs’:: R R S
BFHA S - 7KLY 721 TRhino 2 Grasshopper $-#ck 3 5 RE

2 > 1
B

4.110 & REFALSAFRFAY Y 3 F 0 Y 0 R IELE
4 &5 $ Fusion360 o #cirk -3 Hci- B oo
(L)7m 1058 2 R~110 8 E R 357 SERBAKTIE B = £ (T AH T
BRI R B IEY PEIT AP MERIFIE P 2 ITE R R &7 kA R
52‘7ri§ %ﬁ-ﬁj\g? ’E‘E‘glﬁkf_ AREAATFE R F‘ﬂ/}}% °
(= ) RPEF &30 > B & TFIFLRIER
1.107 & BPRFZ A HE 4 3R 2 A Hc 464 ~ o
2.108 # BRI+ A B 4 3¢ 2 A # 354 4 o
3.109 & BPRFFAAKEBE 4 3R 2 A #, 729 £ o
4,110 # BRI 2 1E 2 3F & A #5B53 4 -
5,111 # R PRIFARKRE 2 3F & A #5405 + -
SRR FEFARIZBERA R IALER BB EE R R Ry
Ao Lo
1.107 & & JR7% 4 #1042 4 -
2.108 4 A JRi% A # 943 4 -
3.109 i A PR7H 4 #c 835 4 o
4.110 & B JRAx * #2493 4 o
5. 111 4 B JR7% 4 #c 481 4 -
GEDES S FLEICE-S - b Rt P e AR - S N AR o
EREE o
1. 107 & B PRF% A #1416 ~ -
2.108 # B PRi% A # 865 4 -
3.109 &£ B PRI* 4 #c 1397 4 o
4.110 # B PR7* 4 # 838 4 o
5.110 & B PRF* A #& 890 £ -
(Lt w )q\ F:B L3 aplBEd R ERTHEE " A{GE e o
WEAIFzZzAL I o
(iz)ﬁf"@ﬂf”%ir%‘&ﬁ BREFRKFEFAEFY AP piad L 0
g€ By L 4 ?IEFF«EM?: EV SR
(L) 2R 2B Lg %R %%‘va FErFEL L AEEBREL 2FS
¥ 551 0% o Tf%f'uﬂ\f"gﬂ?'* o
(F-)KZBzd 2R B LFop

I’@l
—Hvﬁffzs:‘p@vﬁmwﬁ;@go
(ZD)EFPHR LA EEL > R 5 A8Y
(LHADRLE R AR T/ L L5 REFS 5 A ER
7



LARGBELHEE AT AP TSR iy 1075 £ R AFH L £ 7h5T
- T RE B osies i3 F i3 % 3T

2. A EBRAPH AT AP PF AU P RFEI8F ER AR L
TEIT13510

B AREELPH A EPR IMIBRE I8 T ER AL L 7Ll
FI o

4 A REBAPH A FPR LB RFF I009F # R AFHF 178311
FI o

5. AR B L FH A BRI BREN0FERAFHL Lirhr]

5T o
6. AL B AFH S FPE I RE LIS ERASHL L TR0
1531 ,1510
7oA E AP FHE AP LI T2 RAFHS 607 Taidd
$Err 151
(= DFLRAFVHEGFRLFAE HLF LTV T LR
FHE -

(= + —)kﬁiwﬁaﬂiﬁhxm7§ﬁ&m ME A PEEE O RAEZ D
'ngiijﬁrﬁgi
(?4:)ﬁﬁﬂi%¢*&m HEFIGERE A RFR LY D IHLER
é&ﬁ% o
(2 P2 T2 FhFd il 2 RABRFRTS &
1.107 E R o il A 8 105 & » 3 il 4 X # 937 4 o
2.108 # B ¢ il A # 99 4 » 3 il ¥F A #c 699 4 o
3.100 # B ¢ il i A B 179 A > [ Bl i 4 B 947 4 o
4.110 # B ¢ 510 i 4 B 117 4 0 5 5L iE A $ 662 4 o
5.111 & B ¢ il i A Hc 166 4 > [3 il iF 4 H 550 4 o
(zFe)pe ik § el BTt RAFEEE > PHLE TR A PR
TSEH o E R
1L He BY 2BREERE- K- E=%2% - R4
2 BE AR A S T OB AP RS 0 T2 w4
AAFRY A oxo
BB RIS £ L 2 RariEh B
(= tI)RMFIFREFF
1107 2 R MK FA B 5? SERBECY TREIE > ARP LTS
1,500,000 = o

2108 2 R MK FH B3 o? SHERECD THEITS 0 AR A LW S
1,500,000 = o

3100 2 R MK 3 ad SHERECD THEIT S AR LW S
938,000 = o

4110 # R R FAH P F 5P SERBCF TR TH ) AR LS
800,000 =~ -
8



(__ £ = ).ﬂz :.a 33 iﬁ—%%u:%f‘”- :
1. 108&5‘.[1?{%%@“2%5‘.&6 i%ﬁ%‘?ﬁf;&.ﬂ?i' THRBTE o AR LI

3,800,000 ~ -
2109 # R K FA M F 5P SHFRBELF TRET S ARPETET
3,000,000 ~ -
I~ WEEEL:

(-)RF £

L 11/01~11/02 7432 111 5 = & > B2 484 @1 17 € 3(% - $=) -

11/04 Fr5f % ¢ o

11/08~11/09 432 111 ¥ # & > B AL T 1 17 € 3k (% = #=)

11/19 B 227 FF B2 2 i B3 (B 2) o

1123 fep RF < @B T F ~ P im> BT FRfpEL -

12/01~12/20 W= ~# W2 4pcin B -7 3 - — L Pul~ R EE -

12/01~12/31 R™ A 8 5 B P frisds o

210 BB e B TR - Aok -RIFHREFRIELP o

(Z)##4H#

1.£wﬂ§4%; EBE S 1110315 B £ @SB K (HR3E B
*6R T F2R) FEEREET @ﬁ*ﬁﬁﬁ%ﬁo

23W6§4~%w;%b;%%nmm5ﬁkﬁ TR 18E(RE3F ~7 &

15k) 5+ RARE > EHEFp R -

A WHEEEL
()’3#54#$é§'
- FAFEFHGO0TF - YORFF - F 016

©® NP AW

| AR s AL F ST R R
1iu g
1 By HE |(2owi 2R AL B FiE | 1 |09/26~10/07
3.% B4
T B iR p o cnE 2 10/17~10/26
2 533;53#'%' ,J_g_:‘. s b 47 "iﬁ*?‘i‘ b%‘:@ 1
ﬁi%&&. e K] /E‘J';b—\ ﬁ*f? E i*%',b—‘ lE (54 *’& N 12/16’\’12/23
3 Buky |7F T, % Fiagc ik oAy 2 |12/05~12/16
2.3 = FAWEFE(FOFF ~MOFGE ~ 5 0EFF):
4| A LELE N R ik iR
1 3o ffd B-@52 2oiH 1 [09/06 ¢ =
. [P ®)FE2EYVEHT K E 4] 111.10 * il
33
2 EVHF e 2 11112 a1
L o s 11/04(3 )
M E ? ~ -M By v e
3 w5 A~her-14 5] 45 7 2 6-7 g”(ﬁjg)
) ., o 12/23(3 )
& VRARAL R A B R AR )

9



=

3R 2FAWERAEC OkiF ~MOG ~HORfr - F0EF):
Bex| A PHEP FEFRERY
1 BYHE PEetsai L FTE R G
2 By HE el vF Y FakiGEA) 12/23(7 )it ¢ 3%
() B E AP gAR T A2 0B Y wBfF
A A B Edp FEP 5 P
Lig= = RS > 0 @~ | S4B
N R L 2 Hp Y o
RN
1| sy RS RRDHBEAY 10/28
T B A WA R
A5 T WAL o
1852 B 7 fp e fris A $p 2
G it
2 | BIEIFIF 2.3 &~ i o F 4 12/02
et B A AFR
Atnes & B RW AR g R
14284 B 7 p & vkl A ik
3 ﬂ%@ﬁZﬁM$ﬁ&&ﬁ%ﬂﬂuﬁéaéiww
ez eR
1.5 FF = B 2 lﬁ]%ﬁ;.%ﬁ/%@ﬁa\ﬁ\
ARSFEE I
N .
4 @ﬁ—ﬁzg%gigﬁiifﬁ 2T 1201102
3.2 R I AR Bt AARE v AR 0 L
AR RS R
BEE S

:,Fﬁﬁ%ig“

=X

iﬁgviﬁqu'\‘bﬁf

Pl A | REFEY BEE o

Bt

ARRE € 1038 ERA SHEXE A EE AN N ERERE T

TEPHFRPNAEE MR A F LT FAGPRB Y - P EE

AR BGRT

fhb‘u‘:Ag;:;{%g;i AT

ZRE2AEAHK T4 L 5170~ -

ZHF N & AR 134 20 27141 ~ -

ZHF &A%k 84 21 18035~ o
ZRZ2 & AHK 84 L0 20,365 & o

ZHE &A%k 54 21 21684 & o

REBUEE

R E 2 B

1038 & R > %4
104 B & B > %t
105 & & B » %4
106 & & B > %4t
107 B # B » %4

108 & 110 & & B 3% 5 B < B &
F3XL A EFHITII2E39 12p > MER- P AR
10

L Rr AV’ g2 Nyam o

EIEST




2 BT
i AR REI LALLM A o

FHR S HcE T 2045 4 -

11



tf:]- % -

AREARLLEZ FPLEMETH
248 1 7462602 ~ 7462606
ok B |t w S| R IR Bt CAE O
i £ | 22 | 07-7462602 | 200 | 2 =% E | ¥ & % |07-7462602 | 217
RERT | R fRF | 07-7462602 | 201 |fF G444 =\ 34413 2 | 07-7462602 | 216
Kiri E | gk ® | 07-7462602 | 202 |¢ %13 = M4 | 07-7462602 | 216
Firxi i | X4 E | 07-7462602 | 205 |B 7 414 i k44 ®|07-7462602 | 216
&F%3 ® | W3 E | 07-7462602 | 208 |F ft L E| B E | 07-7462602 | 272
FAiiE | BAiE| 07-7462602 | 215 [ELkFLA i AL A E | 07-7462602 | 231
WHiiE | FaE | 07-7462602 | 219 (11 = 8 £ 1 =] 07-7462602 | 225
Bl 41 x| maiE | 07-7462602 | 222 |H B4 =) 8 #££3 = |07-7462602 | 227
EigdRa x| FAE | 07-7462602 | 220 | K A4 | 584 = | 07-7462602 | 228
R E Y|
j}fiﬂ iffi_} # P | 07-7462602 | 226 |RGK 2 | kLA 2| 07-7462602 | 168
AEaE | HamE | 07-7462602 | 213 |[HFx ek 2 & | 07-7462602 | 242
aaE | § A= | 07-7462602 | 211
AR
B gar¥-iF 09 07-7462602 ~ 1% 208
Wiz E-/z(0/& 07-7462602 » # 210
W 53t Q% 07-7462602 %~ 1% 238

12




Kf,

e

!

=

LN E &R 7 ERERF ARG
S¥l| PY | ik |FAML | RELL| RE B (TERE -

1 |10/03 |#13| 204 | #£0s |£A 3,000
2 [ 10/03 |12 w0z | w0 RIE= 20,000
3 11003 | 11| ®10 | 0% |28 3,000
4 |110/03 | % 1-1| mO® | mOZ |®l¢ & 5,000
5 11003 | 31| 04 | H0# [m¢E 6,000
6 | 1003 |12 | 0% | 0% |#l¢ & 10,000
7 11003 | 12| FO0% | ¥0% |[B¢& 10,000
8 |10/03 | 11| £0i= | 0= (&¢E 5,000
9 | 1003 |7 12| »0% | #O0E |£ R 10,000
10 | 10/03 [ ®1-1| #0% | #05F |4 & 3,000
11 | 10/03 | 1-1| 07 | #0% [®¢ & 3,000
12 | 10/03 | W 3-1| &0+ | F0% B¢+ 10,000
13 | 10/03 | 211 | 20+ | E0®m |2 B 6,000
14 | 10/03 | #3-1| H 0% | HO¥ |&l¢ £ 5,000
15 | 10/05 | #3-1| 0% | ¥O0, |£ # 10,000
16 | 10/05 | & 1-1| # (0 | 304 M+ R 3,000
17 | 10/13 CHRAERKWETE 3,000| $c2* & 5 & *
18 | 10/13 20 & 2000|4084 & % &
19 | 10/13 # 0 500|#ces & %5 % *
20 | 10/13 | W 3-2| 0w | P O# |¢ & 100,000
21 | 10/13 0% |r 10,000
22 | 10/18 T 0% [E2EL 20,000
23 1 10/19 | £ 2-1| mO=2 | mOY |28 5,000
24 | 1019 | F 14| 0% | 20 |£ R 3,000
25 | 10/19 | % 2-1| m Q& | O™ |E4 5,000

& L 260,500

13




it =
M - =
BB LATILEELARERCRELEXR
WEBH 1114108178
' d A % H
#8 448 e # 8 43R e
1. Ko Bk ki E B &
— &%:$-%%?é 14
##3ii}i$ 2. J:—-?E%"-#i%ﬁ}t%/%fﬁ
LS| oo g0, | RERR | o B 3. RN ERTEH T
# d 51135’ | £BH#HF 5 4. LB TP EIA R
WA R 5. w4k = B4k A E A TRAEE S
2100007 o
6. 24 & HiEH
2 1. 9432 % = Q4547485 B
ST AN K g
A g | 5920 |2 RN
3. I AR A 6
V8B A SR ARAE T ~ B A4
2. BB ~ K BB @k S bk it A
& A LEAHIILERAMEE KL
HEip Sk A R 2% 4. 67 B B8 6T AL 5B
WA T 5. 3K B TR~ HIK
6. BIAR LA S
T. B3 308 8 T84
8. #M B T X HEEH
B INBALE 1 BRIRBEEH (R ERR  REME)
%EY 2. AHEBIEEEE N LML H®
wmagwea | 227,500 LR AR 1 KN AR AT
HE RS 9. M EIR LM
AR 3. R E %k AL &
1. RE& €A
R %A 4, 800 bl
2. T &
. #FBRANRE
AN 2 % 26,770 [2. #8F ~ X & - EpAY
LBHECKS
WA 3| 915, 904 X A 37, 490
% % 878, 414

14




it

15



NBERFE EFELHEREE

B | At E A g &M% ‘i 2R LE
1 @i 2 e [1as € 3k ppEAERIE | 1 |P0F
2 SRl pE N RL R ER ERAAT T I 5 (RFOFR0E
Ll = H O~ w0~
+ 0
3 A KEEHATELRE [HAFELR ¢ 1 1%0&
4 | AFkEeRMI AL REF AR AL R 1 | FEQ4
REFF L E  RERREAER
5 FitkgIP Bt 1ti i e WY AFEF & 1 |F0%
P owgEILy
6 KitkoIP B PHERELAE PHETEImEFy | 1 [HRO¥
[ S 205 £ R A SUB Y BRI 1 |# 05
8 |[KitkgId 2| BY AL T 2F 4 8y Faea1ir 1 3509
£ & EAy
9 |5 ik Ry@EL"%8 385253758 | 2 0% ~F0F
10 ikt Wepilpiii g [BF2ripige 2 |150% -%0R
11 Bkl FeRERzL R ¢ hHE A IRRE 1 |80
12 Bkt e 210 6% B4 LBE 1 |50 %
13 Bt e 23 i (78288 HxEF 1 B0
Thikd 42 &) FEEIME Y
14 WEz F2¢ AL AHELHERSY N 2 B0 208
¢ BN A > A PR
e ALY P
15 Bt Be = FRAEHL A= S RkBad3 4 1 F0W
¢ Ay
16 Hitjafrd e KAl SFL ¢k A EFL 1 (50K
WA E
17 Ry rgefepeif $L R § ,ﬁi#%iﬁgle w 0%
Sxfeif rHEA
6 i3 1
18 [V iy e kiFEeFAsrmyY $iriTa 1 |% 0
Friedt R ¢
19 Wz FiwH1 L i FPELAFE 1 |0k
€ 1 ezt
20 |+ % % R d LA 6 |FRKFLME 1 0%
21 [+ ¥ % FHRFATELRAFRE KRR 2P 1 0=

&

=

16




73 R ~
¥ it =2

TP 78 1 F) App 3k T3

(—)% % App
1.7 2 App Store(i0S): Play % & (Android)#F " I privd & F | T & 7% % o
2. ™ Android = % :
6:00 @ @ (1) < 1100% 600 M Q@ Q@ < 1100%
<—' £ ' a ¢ &« TR aQ 9
(2) - €©))
= EHEFTEIRE M EE THRE
B = w5 B = |
21% ﬁi@jOOO 2% ﬁi@rwoo
15 Bk 7:;‘)2) 3mUL O 15 BsRR T;ﬁﬁ 3BEULEO
(=)"82, %8> kn
P o B G TRE TR, 2 TR .

1B Ex App t& >tk £ i wit 7%
2cr THA | B FANER LHERE BAREFE P ST
4150000 -

< SRR

45 0000 -

< BRE#

[H?*E]

/A RZR

55 B4
(6

17



(C)REF » i

4L

.
wbl e

1L3E Z4HFmd §4 %k QRcode s&7 % » o
2.5 2 85 App = = " § | — "QReode, 22 % 4 -

415 0000 -

TR FE

¥ m58%

ITERE

716 H

SR EE

DA

AR

PIASR

(2 NAZTF > R LU

QR CODEfF##

41 0000 -
TR R
-

REMERKGORL

24 QRcode

mIEE

[T )

Android 10s
105 13,0 LLLIRT

(QRcodef$7E 4:01 &KL

F m58%

419 OO0 -

¢

—~

< RHBERRMR

BE=18 03

F/NBR A5
l (4)EEWEB
fz.feal
=2 - x
ikl e HE

729 m [
F/VEE BIRE
ooz
‘ RIFRMR
BER °
e SR
{EaR4ER HENEEE ERERBR

4

18




